



**IVECO**

## **Ford Trucks и IVECO подписывают соглашение о совместной разработке новой кабины для тяжелого грузовика**

*Турин, Италия / Стамбул, Турция, 11 марта 2025 г..*

Ford Trucks, бренд тяжелых коммерческих автомобилей компании Ford Otosan, и IVECO, бренд Iveco Group N.V. (EXM: IVG), которая проектирует, производит и продает легкие, средние и тяжелые коммерческие автомобили, сегодня объявляют о подписании обязывающего Соглашения о совместной разработке (JDA) для проектирования и разработки новой кабины для тяжелых грузовиков.

Это соглашение следует за эксклюзивным, необязывающим Меморандумом о взаимопонимании (MoU), объявленным двумя компаниями 14 марта 2024 года, что превращает его в операционный проект. JDA представляет собой договорную основу для совместной разработки новой кабины для тяжелого грузовика, а также общих источников поставок, где это применимо. Обе компании будут производить и собирать кабину на своих собственных предприятиях, настраивать конкретные концепции дизайна и продавать продукцию под своими соответствующими брендами Ford Trucks и IVECO.

Новая кабина повысит конкурентоспособность обоих брендов, предлагая решение в соответствии с будущим стандартом EU Direct Vision с улучшенной аэродинамикой для снижения выбросов углерода. Основное внимание будет уделяться комфорту кабины, безопасности, аэродинамике и модульности, при этом приоритет будет отдаваться экономической эффективности и полной совместимости со всеми силовыми агрегатами. Ожидается, что первые кабины будут готовы к производству к 2028 году. Благодаря этому соглашению и в результате их совместных усилий две компании получают новое семейство модульных кабин топовой линии с передовыми технологиями, намного превосходящими ранее запланированные кабины, при этом способствуя значительной экономии инвестиций. Предполагаемая общая сумма расходов, которые стороны потратят вместе в рамках JDA, составляет 343 миллиона евро.

На церемонии подписания присутствовали Гювен Озюрт, генеральный директор Ford Otosan; Эмрах Думан, вице-президент Ford Trucks; Олоф Перссон, генеральный директор Iveco Group; и Лука Сра, президент подразделения грузовых автомобилей Iveco Group.

Эмрах Думан, вице-президент Ford Trucks, подчеркнул приверженность Ford Trucks проектированию, инновациям и предоставлению высококачественных решений для индустрии тяжелых коммерческих автомобилей: «Мы в Ford Trucks стремимся расширять границы инженерного совершенства. Это соглашение о совместной разработке является свидетельством нашей способности проектировать и разрабатывать передовые решения, которые не только соответствуют, но и превосходят развивающиеся стандарты отрасли. Объединяя усилия с IVECO, мы расширяем наши возможности поставлять инновационные, высокопроизводительные кабины,



**IVECO**

которые установят новые стандарты безопасности, аэродинамики и комфорта водителя, обеспечивая при этом экономическую эффективность и соответствие нормативным требованиям».

Лука Сра, президент подразделения грузовых автомобилей Iveco Group, заявил: «Мы очень рады вывести наше партнерство с Ford Trucks на новый уровень благодаря этому Соглашению. Обмениваясь инженерным опытом и объединяя наши сильные стороны, мы создадим продукт, который установит новые стандарты безопасности, эффективности, качества и комфорта водителя. Это соглашение является стратегическим шагом, который позволит как IVECO, так и Ford Trucks оставаться на передовых позициях рынка, хорошо подготовленными к соблюдению новых правил и поставлять нашим клиентам исключительное качество и ценность».